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Uchoa/SP, 20 de Julho de 2021 

OFÍCIO CONVOCA TÓRIO 

llmos. Srs. 

Venho respeitosamente através deste solicitar a presença de todos os 
membros do COMTUR para a 109ª. Reunião Ordinária a realizar-se no dia 29 
de Julho de 2021 (quinta-feira) às 19:00, de forma virtual em função dos 
decretos do Governo do Est. De S. Paulo, através da plataforma Google Meet -
para tratarmos de assuntos referentes a pauta do dia: 

• Leitura e aprovação da Ata da reunião anterior; 
• Continuação do da revisão do Plano Diretor Municipal de Turismo , ; 
• Deliberação e aprovação do pleito DADETUR 2021 
• Demais assuntos sugeridos pelos membros do COMTUR. 

Contando com sua presença externamos protesto de estima e 
consideração. 

Atenciosamente, 

Corforme etiqueta aposta 
no documento. 
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ATA DE REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO 109ª 
REUNIÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 29 DE JULHO DE 2021 

Aos vinte e nove dias do mês de julho de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, de 
forma virtual através da plataforma Google Meet, reuniu-se os membros do Conselho 
Municipal de Turismo de Uchoa conforme convocação feita para esta data, com a 
presença dos que rubricaram a Lista de Presença da respectiva reunião e, sob 
comando da presidente em exercício para discutirem e deliberarem sobre a seguinte 
pauta: 

1 - Leitura e aprovação da Ata da reunião anterior; 
2 - Continuação da revisão do Plano Diretor Municipal de Turismo; 
3 - Deliberação e aprovação do Pleito DADETUR 2021 ; 
4 - Demais assuntos sugeridos pelos membros do COMTUR. 

Os Srs. Conselheiros por unanimidade de votos, sem reservas ou ressalvas, 
deliberaram o que se segue: 

1 - Ao início da reunião a Sra. Presidente fez a leitura da ata da 108ª Reunião 
Ordinária, a qual foi aprovada por unanimidade; 

2 - Devido a prioridade da análise pelo Conselho do projeto DADETUR 2021 o 
segundo item foi deixado para a próxima reunião ordinária. 

3 - Foi apresentado pelo diretor de turismo a planilha orçamentária e os projetos para 
a readequação do antigo Centro Comunitário, através do Pleito DADETUR 2021 , se 
transformando no Centro de Turismo e Cultura e também foi realizado uma 
apresentação demonstrando as principais alterações e o detalhamento da obra. Na 
apresentação foi dado ciência aos conselheiros do enquadramento da obra nos seis 
critérios estabelecidos na 206ª Reunião do COC, sendo eles: Capacidade para 
manter, incrementar ou requalificar o fluxo turístico, Associação com atrativo turístico 
do município, Importância na estratégia de desenvolvimento econômico e social para o 
município, Consistência entre os objetivos do projeto e as possibilidades de 
estruturação do destino, Aderência às práticas preconizadas nos objetivos do 
desenvolvimento sustentável (ODS) e Contribuição para o processo de 
desenvolvimento regional. O encaminhamento do projeto do Centro de Turismo e 
Cultura para o Pleito DADETUR 2021 foi aprovado por unanimidade. 

4 - O diretor de turismo Leonardo Paschoa passou a todos um resumo da reunião 
realizada pela governança da Rota Caipira e solicitou a participação dos membros do 
Conselho na próxima reunião, que ocorrerá em onze de agosto de dois mil e vinte e 
um, em que o assunto será os produtos da Rota Caipira e a escolha do interlocutor da 
Região Turística Águas, Cultura e Negócios. A Sra. Presidente comunicou que o 
SEBRAE consultou o Sindicato Rural de Uchoa para a realização do curso de turismo 
pedagógico no município, e discorreu sobre a importância da participação no curso 
dos membros do COMTUR e dos profissionais da área na cidade. 

Nada mais havendo a tratar, a Sra. Presidente deu por encerrados ----- -- ---, 
~ 
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lavrou-se a presente Ata a que se refere esta Reunião do Conselho Municipal de 
Turismo que, após lida e aprovada, foi assinada pela Sra. Presidente. 

Rio Preto 

REGISTRO FAC ULTATIVO 
Cüí forme eti queta aposta 
no docu mento . _ ________ .,, 

Presidente do COMTUR do município de Uchoa 
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REUNIÃO: 109ª Reunião Ordinária - ano 2021 

ASSINATURA 

Representante do órgão de Turismo Leonardo Silva Paschoa 
Municipal Miriam Donha Palharini ,, ,. · · - - - - 1 

Representante do órgão de Cultura Fernanda Aparecida Pinto Bertelli 

Municipal Moniely Cristina Braz Nicoleti Sanches ~ 1 

Representante do Órgão de Meio Adriano Schiavinato da Silva ( 1 l) '1~'\ ~'ó ~'l't,'O . <:,'?, 1.:,oJ 3R. 1 

Ambiente Municipal Marcelo Rosselli Dias Barreira · - -

Representante do Órgão de Educação Selma Rodrigues de Carvalho Dornelles 

Municipal Valdete Cristina da Silva Cecchin 

Representante da Administração 
Municipal 

Representante da Câmara Municipal 

Lucas Rafael Balbino 

Reinaldo Candolo Júnior 

Alexandre Aparecido Rodrigues 

Cacilda Aparecida Zafalon Rivalta 

1 - REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL 

REPRESENTAÇAO 

Representante dos Meios de 
Hospedagem 

Representante dos Restaurantes 

MEMBROS COMTUR 
Maria Cláudia Soares Baffi Pelliciotta 

José Rafael Fernandes 

Guilherme Donha Palharini 

Daniela Aparecida Morelli 

Represen_tante do Comércio I Sônia Mendes Roschel Buongiovanni \. 
D1ferenc1ado José Ricardo Garcia Pupo 

Representante dos Turismólogos / Leonardo Mota Sei bel (q. Jº1"3 { 30 53 .Li0 , 

Guias / Monitores I Hugo Augusto 



Representante da Associação Luciana da Silva Britto f.})~J.~l,P>-l-
Comercial Ana Paula Boschilia Galo 

Representante da Associação Cultural João Carlos Alberto Correa Ornelas /J.,7/ 1 '/1-ILZ '11 
(ASSUAC) Pedro Sérgio Candolo c,::f &i-l!J. ,i o 3, 

Representante das Atividades Mirza Baffi Pelliciotta '1 1194 522 Yõ 
Autônomas do Turismo Camila Castanheira 

Representante do Turismo Rural 
Siuze Aparecida Agostinho Davanzo 1 "1<-l -191 - i l6g 
Elizabeth de Quero Silvestre 1~-qq~~'t,i)Ci,'I 

Representante das Atividades Vilson Barreira 

Equestres e Similares Adernar Adami 

Representante dos Espaços de Eventos Vagner Marcelo Camara 
e Organizadores de Eventos Adrian Domiciano Fiai da Costa 1:7 qqJntioq (J;t-J 

Maria Eugênia Corrêa Morais \~qq :n11i~c,i 
Representante dos Artesãos 

Valéria Amorin Soares /}Jq0, <.Joi, &l 
Representante da Bacia Hidrográfica Nelson Luis Dias Barreiras 

(Associação dos Pescadores de Uchoa) Luis Antônio Paschoa Cf11I f/3Y<f 
Carolino Camilo Neto ,.., ,., / A / , ,n Representante dos Museus Privados 
José Miguel Caparroz 3~b....2Y.P". 
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